



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.07.2024

№ 127

Про скликання чергового засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами):

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської ради 17 липня 2024 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку (вул.Соборна, 42, м.Пирятин).

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні наступні питання:

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинський центр первинної медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ у 2024 році у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2024 році у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми організації харчування хворих стаціонарних відділень Комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2024 році у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми зайнятості населення на 2024 рік у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми підтримки безпритульних тварин на території Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“ у новій редакції;

про схвалення проєкту Програми „Забезпечення цивільного захисту жителів Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“;

про схвалення проєкту Програми „Безпека Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“;

про схвалення проєкту Програми взаємодії з Національним природним парком „Пирятинський“ на 2024 рік;

про схвалення проєкту Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2024 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік у новій редакції;

про призначення відповідальних осіб, уповноваженими вручати повістки на території старостатів Пирятинської міської територіальної громади;

про схвалення проекту Комплексної програми соціального захисту та соціального забезпечення населення на 2024 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Комплексної програми соціального захисту та соціальної підтримки захисту ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік у новій редакції;

про схвалення проекту Програми покращення матеріально-технічного забезпечення особового складу підрозділів Управління Служби безпеки України в Полтавській області на 2024 рік;

про схвалення проекту Програми утримання об'єктів комунальної власності Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік у новій редакції;

про безоплатну передачу житлового будинку за адресою: *** с. Білоцерківці Лубенського району, у спільну часткову власність громадян Горового А.В., Горової Н.М., Ткачук Ю.А., Куцай Л.А. та Куця Є.В.;

про схвалення проекту Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2024 рік у новій редакції;

про схвалення проекту змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік;

про визначення виконавцем послуги з централізованого водовідведення;

про оформлення та видачу ПП „Волен-Трейд“ паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності поблизу перехрестя вул. Європейська та заїзду до ТОВ „АТБ-інвест“ в м. Пирятин;

про оформлення та видачу ФОП Примушко В.М. паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по вул. Спартака в м. Пирятин;

про заміну конструкції зупинки громадського транспорту „вул. Соборна“ по вул. Січових Стрільців в м. Пирятин;

про погодження гр.Наддолінному А.М. місця розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності поблизу будинковоладіння № 17 по вул.Мирводи в с.Березова Рудка Лубенського району;

про погодження Пирятинській ділянці Лубенської ОФ АТ „Полтаваобленерго“ траси будівництва ЛЕП-0,4кВ від оп.9 ПЛ-0,4кВ л.3 від КТП-159 для заживлення електроустановок базової станції мобільного зв'язку ТОВ „Юкрейн Тауер Компані“ TUP1633 в с.Кейбалівка Лубенського району Полтавської області;

про погодження Пирятинській ділянці Лубенської ОФ АТ „Полтаваобленерго“ траси будівництва ЛЕП-0,4кВ л.6 від ЗТП-600 для

заживлення електроустановок житлового будинку з господарськими будівлями по вул. Озерна, 9 в с. Вікторія Лубенського району Полтавської області;

про погодження Пирятинській дільниці Лубенської ОФ АТ „Полтаваобленерго“ траси будівництва ЛЕП-0,4кВ від оп.12 л.3 від КТП-136 для заживлення електроустановок тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по вул. Центральна в с. Калинів Міст Лубенського району Полтавської області;

про встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки в м.Пирятин;

про взяття гр.Сенчила В.В. на квартирний облік при виконкомі Пирятинської міської ради;

про взяття гр.Пупача С.М. на квартирний облік при виконкомі Пирятинської міської ради;

про взяття дитини, позбавленої батьківського піклування, *** на квартирний облік Вікторійського старостинського округу при виконкомі Пирятинської міської ради;

про взяття особи з інвалідністю з дитинства *** на квартирний облік при виконкомі Пирятинської міської ради;

про взяття внутрішньо переміщеної особи *** на облік громадян, які потребують надання житла для тимчасового проживання, при виконкомі Пирятинської міської ради;

про продовження внутрішньо переміщеній особі *** строку надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання по *** в м.Пирятин Лубенського району Полтавської області;

про підсумки роботи із зверненнями громадян за перше півріччя 2024 року;

про стан відвідування членами виконкому засідань виконавчого комітету;

Пирятинської міської ради впродовж першого півріччя 2024 року

про надання одноразової грошової допомоги особам, які мобілізовані або проходять військову службу за контрактом;

про надання гр.Григор'євій Г.В. одноразової матеріальної допомоги на поховання чоловіка військовослужбовця;

про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику гр.Григор'євій Г.В.;

про надання матеріальної допомоги на поховання;

про внесення змін до складу опікунської ради при виконавчому комітеті Пирятинської міської ради;

про внесення змін до рішення виконкому Пирятинської міської ради від 25.10.2023 № 533;

про виведення із складу прийомної сім'ї особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування, ***;

про надання дозволу *** на перереєстрацію транспортного засобу, право власності на який має малолітня дитина;

про затвердження висновку про доцільність усиновлення ***та відповідність його інтересам дитини;

про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 23.06.2021 № 431.

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкомом міської ради (Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті міської ради.

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до розгляду питань порядку денного, представники медіа та громадськість.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Козін І.І.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ